

浙江乐清“交通肇事”说未能平息外界质疑

温州市将彻查“钱云会之死”真相

按刑事命案和交通事故两套程序展开,当地公安局开设微博

27日下午,浙江省乐清市政府就12月25日发生的蒲岐镇寨桥村前任村委会主任钱云会死亡事件进行了通报,称该事故为一起交通肇事案件。而此次通报并未平息网络舆论对此事的怀疑。

浙江省副省长、温州市委书记陈德荣,温州市委副书记、市长赵一德连夜召开市委专题会议,决定由温州市公安局直接介入调查处理。

“渎职违法依法严惩不贷”

浙江省副省长、温州市委书记陈德荣,温州市委副书记、市长赵一德连夜召开市委专题会议,28日凌晨就“蒲岐镇寨桥村钱云会命案”作出处理意见,决定由温州市公安局直接介入调查处理,并按刑事命案和交通事故两套程序分别展开调查、侦查,对此事件的相关调查结果及处理在第一时间向公众公布,接受媒体及社会的监督。会议还要求,实事求是,公正处理。谁渎职、谁违法依法处理谁,严惩不贷。

死者家属被带走信息未透露

此前,有网民在网络论坛上发帖称钱云会之死或和其此前长期上访有关。

在各大网络论坛上的帖子称,钱云会被5个人抓住按在地上,然后被一辆工程车碾轧,工程车逆向行驶。

对于死者“双手举着、仅颈部有伤痕”的蹊跷死状,乐清市政府

发言人27日下午回应称:工程车左侧挡板有撞击痕迹,车祸时如何撞击,死者为何有此死状,人在运动中“是无轨迹可循”。

事故发生后,死者的弟弟和弟媳妇被警方带走是何原因,警方以案件正在侦破过程中为由并未透露。

据悉,发布会现场有消息称肇事司机系吸毒人员,有记者据此提问驾驶员是否有前科,交警发言人回答称:“交通肇事罪是过失犯罪,驾驶员有没有前科跟此事无关。”

网民疑问不止,公安局开微博

27日下午的新闻发布会结束之后,关于“钱云会”事件的网络热议并未因此平息,不少网民根据发布会披露的内容提出更多的疑问。在微博上,不少网民提出了自己的疑问:肇事司机是吸毒人员,为何警方不愿对此多说?为何“交通事故”要拘留受害人家属?有村民称为钱成委的村民曾目睹钱云会被人碾压一幕,是否属实?钱云会所反映的征地黑幕是否确实存在?

27日晚上,乐清市公安局作出回应,在网络上开设了微博“平安乐清”,并于20时许发布了第一条微博:“乐清市委和乐清市公安局对‘钱云会事件’非常关注,已召开新闻发布会披露了相关进展。随后,我们会通过新浪官方微博第一时间披露该事件的进展,欢迎广大网民监督,对大家的建议我们会认真阅读。”



乐清警方在发布会上出示肇事车滑痕照片。

“出事之前曾与4名保安扭打”

家属说法

记者在当地试图寻找车祸的目击者,但事发地附近多位村民均称未曾看到事发场景。而一名拒绝透露姓名的死者亲属告诉记者,村民钱成委是目击者。他称,据钱成委说,他当时闲逛时路过事发地,看到钱云会与4名身穿保安服的男子扭打一阵后,被推倒在地。随后,身穿保安服的男子

“一扬手将停在七八米开外的工程车招过来,趴在地上的钱云会尚未回过神,工程车便碾了上去”。

但该说法尚无法核实,村民皆称钱成委已被警方抓走。而警方以“涉嫌寻衅滋事”刑拘的6名犯罪嫌疑人中有一人叫钱成宇,目前无法确定钱成委与钱成宇是否为同一人。

“被领导电话约出村子后遇害”

钱云会的妻子王塞燕告诉记者,此前听说上面要来抓他,因为已经坐过三次牢,因此有点忐忑,夫妻俩便想到外面躲几天。后因要照看上小学的孙女,王塞燕继续呆在家里,而钱云会23日、24日连续

两个晚上不在家睡觉。王塞燕称,丈夫9时许接了个电话,说了句“我走了”,便出去了。王塞燕称,除非是镇里领导打电话给他,否则他是不会出村到马路上去的。

■据新闻晚报、东方早报

“大义灭亲”可轻判
自首比立功“更从宽”

最高人民法院28日对外发布了《关于处理自首和立功若干具体问题的意见》。记者就有关问题采访了最高人民法院有关负责人。

法律积极鼓励“大义灭亲”

犯罪嫌疑人被亲友采用捆绑等手段送到司法机关,或者在不知情的情况下被亲友带领侦查人员前来抓获的,由于犯罪嫌疑人并无投案的主动性和自愿性,完全是被动归案,因此不宜认定为自动投案。但是,法律对这种“大义灭亲”的行为应予以充分肯定和积极鼓励,在量刑时一般应考虑亲友的意愿,参照有关规定酌情从轻处罚。

非法获取线索揭发不算立功

《意见》规定,犯罪分子从以下途径获取的他人犯罪线索予以检举揭发的,均不能认定为立功:(1)通过贿买、暴力、胁迫等非法手段获取的线索;(2)被羁押后与律师、亲友会见过程中违反监管规定获取的线索;(3)本人以往查办犯罪职务活动中掌握的线索;(4)从负有查办犯罪、监管职责的国家工作人员处获取的线索。

自首比立功从宽幅度更大

类似情况下,对具有自首情节的被告人的从宽幅度要适当宽于具有立功情节的被告人。之所以这样规定,主要是考虑到自首情节对每一名犯罪分子机会均等,而立功不是人人都有机会。而且自首比立功更能体现犯罪分子的悔罪态度,所以对自首的认定标准和从宽幅度的掌握要更宽一些。

■据新华社



LG

真情相随

LG微笑中国行

活动时间: 2010年12月25日 - 2011年2月8日

活动期间内,同一顾客在同一天同一商场购买(两种或两种以上不同种类指定型号)产品,累积消费达到以下金额均可获赠佳能相机一部。



消费18,888 - 28,887元,赠送价值**1,399元**佳能(IXUS 105)相机一部。(限150部)



消费28,888 - 38,887元,赠送价值**2,849元**佳能(SX210 IS)相机一部。(限100部)



消费38,888元以上,赠送价值**4,349元**佳能(G12)相机一部。(限50部)



更多惊喜请咨询LG各专柜。

1. 获赠产品必须以发票金额为准;
2. 活动截止后,我们将进行抽选回访,回访成功后寄出赠品礼品,请顾客留意短信或电话通知;如有疑问,请拨打客服热线;
3. 如赠品型号与宣传不符,我们将以近期同等功能的同价位最新型号进行替换,具体型号以收到的实物为准。

心服务新感动 LG 全球

服务热线: **400-819-9999**

LG官网: <http://www.lg.com/zh>

